
     

Zpráva z jednání ZV 25. 6. 2024 
 
                  

Informace z jednání: 

SŽ – nové vzdělávací středisko v Pardubicích funguje, školení vedoucích zaměstnanců v Manažerské 

akademii 

ČD Cargo - v Ústí jednání s novým ředitelem Ing. Petrem Vejsem, šetření provozních nákladů přirozeným 

odchodem zaměstnanců do důchodu 

ČD i SŽ umožní příspěvek na tzv. DIP – Dlouhodobé investiční produkty, kterým já osobně nevěřím, dle mě 

jen další zlodějina na pracující zaměstnance podobně jako záložny atd. 

 

Závodní výbor projednal dokumenty od zaměstnavatelů – nesouhlas se snižováním systemizované potřeby 

v PM 21180 Tranzitér přípravář Děčín východ a PM 21240 Posunovač Děčín východ.  

 

ZV schválil dle pravidel hospodaření příspěvky k životním výročím našich členů. 

 

• Na ZV jsou k dispozici vstupenky na koncert skupiny Jelen v děčínském zámku, který se koná 

v pátek 20. 9. 2024 od 19:00 hod. Po dotaci je cena vstupenky 250 Kč. Volejte na 730 572 000. 

• ZV plánuje na podzim zakoupení vstupenek na 2 muzikály do Prahy, zopakujeme si loňský, úspěšný 

bowling a další. 

• K dispozici jsou, dle zvyklostí, stále vstupy do S-centra a do bazénu.                   

 

Pojistky končící v červenci: pí Bulínová, Formánková, Marešová 

                                              p. Fail, Šlof, Plachký, Badi, 

                           v srpnu: pí Pacholíková, Ricklová, Chmelařová, Hlaváčková, Michalicová Jana a Pavlína,  

                                             Nerglová 

                                         p. Sedmík, Jarolím, Vrabec, Klemera, Žáček,  

                           v září: pí Maršálková, Leniczká 

                                      p. Michalec Z. st., Školník 

 

Aktuální informace na webových stránkách decin.sosad.cz a na www.sosad.cz,  

 

ZV přeje všem krásnou, slunečnou dovolenou.  

 

 

V Děčíně 11. 7. 2024                                                                                 Mgr. Lubomír Michalec, předseda  


